
Format Band Title Info Ctry. Year Label Cond. CHF € US$
Button AC/DC Back in black button (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
Button AC/DC Black ice button (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
Patch Agnostic Front Logo woven patch, 5x10cm (shipping same as 1 cd) new 3 3 4

12"
Apostle Of Solitude / 
Dawnrider

Split-12" IRON012, Split-12", 1-sided, etched vinyl, lim. 500, Doom Metal POR 2011 Blood & Iron vg+/m- 10 10 11

Button Armored Saint Logo button (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
CD Artillery Terror squad / Fear of tomorrow RO 9389 2, 1st CD pressing, Thrash Metal NL 90 Roadracer very good 20 21 23

2LP Assassin (Minnesota) Metal knights
REALM037LP, white marbled vinyl, 3-sided, etched vinyl, foc, patch (this is one of 
the 1st 50 pre-orders WITH PATCH!!!), band photo, poster, numbered card, lim. 
100/250, Speed Metal

POR 2020 Lost Realm m-/m- 50 53 58

2LP Bastille Electric animation
ALONE Rec. 0116, orange vinyl, foc, insert, patch, sticker, card, lim. 100, 
numbered, US Metal

GR 2020 Alone Records m-/m- 40 42 46

CD Bastille Electric animation NRR042, 1st CD pressing, 15-track, US Metal GR 2013 No Remorse near mint 32 34 37
LP Battleroar Same MS 021, lyrics, fic, lim. 500, Heavy Metal GER 2004 Metal Supremacy m-/m- 30 32 35
Patch Behemoth Logo woven patch, 7x12cm (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
Patch Behemoth Shield logo woven patch,7,5x10cm (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
Patch Black Sabbath Purple logo woven patch, 5x10cm (shipping same as 1 cd) new 3 3 4

LP Black Sabbath Same
MHRL-1095/CREATO-2110, Korean only pressing, best of….., Doom / Heavy Metal

KOR 91 Mun-Hwa Rec. vg+/vg+ 45 47 52

Photo Blackeyed Blonde Press kit Photo & biography in German written, Crossover 2 2 3
Pin Bolt Thrower Logo metallic pin (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
Patch Bullet For My Valentine Logo woven patch, 4x10cm (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
CD Byfist In the end PSRCD215, US Metal GER 2020 Pure Steel mint (still sealed) 10 10 11
EP Cathedral Soul sacrifice MOSH40T, incl. hype sticker, some slight age wear, Doom / Stoner UK 92 Earache vg+/vg+ 45 47 52
Patch Chicago Logo woven patch, 6x10cm (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
Button Cirith Ungol Logo button (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
LP ColdSteel The demo years FL108, blue vinyl, lyrics, lim. 150/500, Thrash Metal GR 2016 Floga Records m-/m- 20 21 23
Patch Cooper, Alice Logo woven patch, 6x10cm (shipping same as 1 cd) new 3 3 4

CD Damaged Do not spit
HOLE 001, CD has many surface marks which do not affect play at all, Deathcore

AUS 93 Black Hole good minus 10 10 11

Patch Danzig Yellow logo woven patch, 7x12cm (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
CD Dark Angel Leave scars CD FLAG 30, original pressing, Thrash Metal UK 88 UOF very good 12 12 13
LP Dark Angel Leave scars 88561-8264-1, OIS, insert, Thrash Metal US 89 Combat vg+/m- 50 53 58
Patch Death Logo woven patch, 6x9cm (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
Patch Death Angel Logo woven patch, 5x9cm (shipping same as 1 cd) 3 3 4

LP&7" Demolition (UK) Wrecking crew
HRR 109, red/white bled vinyl, bonus-7" incl. cover, booklet, insert, OBI, lim. 
150/500

GER 2011 HRR m-/m- 25 26 29

Patch Dio Logo woven patch, 6x10cm (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
7" E.F. Band Self made suicide RR 026, no picture sleeve, NWOBHM UK 80 Redball vg+ 10 10 11
Button Evildead Logo button (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
Button Fear Of God (US) Logo button (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
Patch Ghost Logo woven patch, 5x9cm (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
Photo Hare (CH) Photo & biography In French written, Groove Metal 2 2 3
Button Have Mercy Logo button (shipping same as 1 cd) new 3 3 4

12" Helloween Dr. Stein
N 0116-5, clear vinyl, OIS, foc, gimmick sleeve (doesn't work!), cover & OIS have a 
seam split each, Heavy / Speed Metal

GER 88 Noise vg/vg- 25 26 29

Patch Hendrix, Jimi Logo woven patch, 4,5x9cm (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
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LP Kim Sixx Sixx are the Metal five
CULTMETALKMSXXLP, red/grey/black splatter vinyl, lyrics, lim. 200, numbered, 
Heavy Metal

GR 2023 Cult Metal Classics m-/m- 30 32 35

Patch Korn Show no mercy logo 2 woven patch, 5x7cm (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
Patch Manowar Logo woven patch, 4x9cm (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
Patch Meat Loaf Bat out of hell woven patch, 5x11cm (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
Button Medieval Steel Logo button (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
CD Megadeth Cryptic writings 724359862521, remastered, black cover, Thrash Metal EU 97 Capitol near mint 5 5 6
CD Megadeth Endgame RR 7885-2, Thrash Metal EU 2009 Roadrunner very good 5 5 6
Patch Megadeth Logo light green woven patch, 3x9cm (shipping same as 1 cd) new 2 2 3
CD Megadeth Risk 724359862224, remastered, orange cover, Thrash Metal EU 2004 Capitol near mint 5 5 6
CD Megadeth United abominations RR 8029-2, Thrash Metal NL 2007 Roadrunner very good 5 5 6

LP Megadeth United abominations
RRCAR 8029-1, OIS with lyrics, foc, insert, promo poster, promo sticker, Thrash 
Metal

GER 2007 Roadrunner m-/m- 60 63 69

Button Metal Church Logo button (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
Button Metallica Ride the lightning button (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
Patch Ministry Logo woven patch, 4x10cm (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
Pin Motley Crue Dr. Feelgood metallic pin (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
Patch My Chemical Romance Logo woven patch, 5x8cm (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
Button Oliver Magnum Logo button (shipping same as 1 cd) new 3 3 4

CD Onslaught Killing peace
CANDLE151CD, CD has some surface marks which do not affect play at all, Thrash 
Metal

UK 2007 Candlelight good 5 5 6

CD Onslaught Sounds of violence AFM 323-9, digipak, Thrash Metal GER 2011 AFM very good 7 7 8
LP Onslaught Sounds of violence AFM 323-1, foc, Thrash Metal GER 2011 AFM m-/m- 45 47 52
CD Pantheon.I Worlds I create CANDLE228CD, Black UK 2009 Candlelight near mint 5 5 6
Button Powermad Logo button (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
Pin Prodigy, The Logo metallic pin (shipping same as 1 cd) new 3 3 4

Beanie Rammstein Logo polyester beanie, shipping CH = 4.50 / outside Switzerland = same as 1 cd new 7 7 8

Patch Scorpions Logo woven patch, 4x13cm (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
Patch Sepultura Old logo woven patch, 6x12cm (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
Pin Slayer God hates us all metallic pin (shipping same as 1 cd) 3 3 4
Patch Slayer Logo white woven patch, 5x8cm (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
Patch Slayer Show no mercy logo 2 woven patch, 8x10cm (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
Patch Slipknot Logo woven patch, 6x11cm (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
Pin Sonic Youth Laundry machine metallic pin (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
Patch Soundgarden Logo woven patch, 3x8cm (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
LP Stone Vengeance Here lies….Stone Vengeance DPR8, green vinyl, insert, lim. 250/500, US Speed Metal US 2002 Doomed Planet m-/m- 30 32 35
LP Stryper In God we trust D1-73317, lyrics, cut-out, Hard & Heavy US 88 Enigma vg/vg 7 7 8
CD Testament The gathering 6-70211-5001-2, Thrash Metal US 99 Burnt Offering near mint 7 7 8
EP Trouble One for the road HHR 2021-10, clear vinyl, lim. 100, 5-track, download card, Doom Metal NL 2022 Hammerheart m-/m- 40 42 46

CD VA
Heroes & legends of rock & Metal 
Vol. 2

RRCD1500, card sleeve, Christian Hard Rock / Metal sampler US 2019 Retroactive mint (still sealed) 5 5 6

CD VA Scandinavian Metal attack Vol. 2 BMCD 115, with Oz, Bathory, Trash, Biscaya etc. GER 96 Black Mark very good 12 12 13
Button Villain Only time will tell button (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
LP Villain Only time will tell CultMetal 008, yellow vinyl, lyrics, numbered, lim. 100/700, US Metal GR 2002 Cult Metal m-/m- 50 53 58
2LP Villain Time machine HE 250204, glow-in-the-dark vinyl, foc, lim. 250, US Metal GER 2004 Hellion vg+/m- 30 32 35
Button Vixen Made in Hawaii button (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
Button Vixen (Hawaii) Logo button (shipping same as 1 cd) new 3 3 4

LP Wicked Maraya Cycles
NIGHT 444, green/black/white splatter vinyl, foc, insert, lim. 444, numbered, 
Power Metal

ITA 2025 NOTVD m-/m- 30 32 35



EP Wo Fat / Egypt (US) Cyclopean riffs
TOTEM 005, clear/grey vinyl, Split-EP, 1st pressing, lim. 500, Stoner / Doom

FRA 2013 Totem Cat m-/m- 45 47 52

Button Xentrix Ghostbusters (banned) button (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
Button Xentrix Ghostbusters (censored) button (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
7"+CD X-Hero Damnation's underground 7"-Single & 4-track-CD, lim. 150 copies, numbered, Italian Classic Metal 2010 Heart Of Steel m/m 20 21 23
LP Zarpa Angeles o demonios X-1147, Spanish Heavy Metal ESP 83 Xirivella vg+/vg+ 70 74 81
7" Zarpa En la rueda del metal TJR 004, lim. 105, numbered, Heavy Metal ESP 2012 To Jail Rec. m-/m- 20 21 23

LP Zarpa Herederos de un imperio
TR-004-LP, re-issue, lyrics, 2 unreleased bonus tracks, lim. 320, Heavy Metal

ESP 2010 Turia Rec. m-/m- 20 21 23

LP Zarpa Infierno KR 008, purple vinyl, lyrics, lim. 100, Classic Spanish Metal GER 2004 Karthago m-/m- 20 21 23

LP Zarpa Infierno
KR 008, green vinyl, lyrics, lim. 50, made for promotion, Classic Spanish Metal

GER 2004 Karthago m-/m- 35 37 40

LP Zarpa Zarpasaurio L-001, lyrics, lim. 250, Spanish Heavy Metal ESP 2012 Lullabye m-/m- 25 26 29

10" Zombie, Rob Dead city radio and…
B0018275-21, red vinyl, reverse groove, RSD 2013, numbered, Groove Metal

US 2013 Universal Music m-/m- 15 15 17

CD Zombie, Rob Hellbilly deluxe
GEFD-A-25212, advanced Promo cd, never with front cover, Groove / Industrial

US 98 Geffen near mint 5 5 6

2LP Zombie, Rob Mondo sex head B0017093-01, foc, remixes, Original US pressing, Groove Metal US 2012 Geffen m-/m- 60 63 69

10" Zombie, Rob Well, everybody's fucking in a U.F.O.
B0024547-01, etched vinyl, 1-sided, reverse groove, RSD 2016, Groove Metal

US 2016 Universal Music m-/m- 20 21 23

Pin ZYX Goat head metallic pin (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
Cuff ZYX Leather bracelet 22cm, 1 strip with pyramid spikes (shipping same as 1 cd) new 5 5 6
Cuff ZYX Leather bracelet 22cm, 2 stripes with pyramid spikes (shipping same as 1 cd) new 5 5 6
LP ZZ Top Afterburner P-13190, lyrics, OBI, Hard Rock / Blues Rock JAP 85 Warner-Pioneer m-/m- 40 42 46
LP ZZ Top Eliminator P-11357, lyrics, OBI, Hard / Blues Rock JAP 83 Warner-Pioneer m-/m- 50 53 58
LP ZZ Top ZZ Top Special PS-252, Promo only, never with OBI, Hard / Blues Rock JAP 85 Warner-Pioneer m-/m- 50 53 58


